B3aMI0 a10B0I10@aH]H geiymldemwo - 2017
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BINOYT PHILIP, GHSS KOTTODI, 9446270923
1. AABP @6s aloqgal’ =12 X ai@oo ABCD s aloqigal
=% x36=18 cm’

2.21/56
3..5=5x7 =235
8 8x7 56

4. a10qsal’ = 3 cm?
&® alo = V3 cm

ajgsal’ =4x V3 = 4V3 cm

5.v243 + 300 = V(81 x 3) + V(100 x 3) = 9V3 + 10V3 = 19V3

6. 9a1maload aNer = x
muleag ofler = x +600
@ReH afler = 1250
ie x +x+ 600 = 1250

2x + 600 = 1250

2x = 1250 — 600 = 650

x = 650/2 = 325
ie ©a1@qloag oflel = 325 @al
mnuleag ofler = 925 @al

7. 3 =3x4 =12 = 012
25 = 25x4 100
1 = 1x125 =15 = 0.125

8 = 8x125 1000

8.(a)BD=AB-AD=12-4=8cm
(b) AADC @es aloajgai’: ABDC @es aloajgai’=AD:BD=4:8=1:2

10. (a) AABC @os aloqisoi’= % x ABxAC =% x5x4 =10 cm’

(b) AABD @es al0ajsai’= AABC @s aloqjgal = 10 cm?

$H006Mo AENE” TLAMMONIORHUWBBHISWIOL! BER 2 NBYBS @ 1CHIAMEBBIOS al0|B0JHUY DEIYNIOM'.




11. AABC ©\@3 AB =7 cm,

BC=6cm,AC=5cm
AABC ©os @reo aloq|s0)8s

MR 103U I@EHIemmoem” AABD

6cm

6cm

7cm

12, qvoaydhUd X , y

X—y=3 . (D)
X2 —-y2 =54
ie x+y)x-y)=54
(x+y)x3=54
x+y=54/3=18
ie x+y=18.........

@)+(1)==> 2x=21
x=21/2=10.5
x =10.5 (2)®@3 @RyEoIalajocd
10.5+y=18
y=18-10.5=7.5
mvoalyédud == 10.5, 7.5

2 amog ajaydemges afler = 275 - 223 = 52
1 emog oJaysomleag afler = 52/2 = 26 @a

13.8 BMIG 0 JAYHEBBSOSWQo 1 Gaimeswoe aflel =

223

10 BMIG 0 JAYHBBSOSWo 1 Gaimesoe afler = 275

14. a10q)s0i’= 13 cm?2

&8® alwo =V13 cm

2cm

15. AABC @os aloagoi’ = 24 cm?
AAMB @ps aloqgai’= 10 cm?

(b) AAMD @es aloajsal’ = 14 cm?

@16HIEMEBBBOS IO |B0)H:03 DOIJNI6M.

(@) ABMC @os aloqjgai’ = AABC @os aloajgai’ - AAMB @s aloajgal’ = 24 — 10 = 14 cm?

@006mo AABC @es aloajgal’ = AABD @es aloqgal’ (esne” rmaommoaiae:i3eslswlanl 8co aldenss




ie AABC @os aloq|sai” - AAMB @es aloq|sai’= AABD @es aloqjgali’ - AAMB @es aloqjgal’
ie ABMC @#s aloajgali’= AAMD @es aloqjgal’
16.

A

gcm B \\‘
21@3s=0 ABCD @os @mem aloalg0)ss @lesemadem” AAED
17. (@) 5 - 4 = 25-24 =_1
6 5 6x5 6x5
6 -5 =3-3 =_1
7 6 7x6 7x6
(b) n -n-1 =n-@m-1n+1) =n"-m-1)
n+1 n n(n+ 1) n(n + 1)
=n*—n’+1 = 1

n(n+ 1) n(n+ 1)

18. (a) qvoau U X , Y GRy@I©3

B3X + 5y = 169 ovveereennnee. (1)
5x + 3y = 159 )

(b) (1) +(2)==> 8x+8y =328
ie X+Ty=41 e, 3)

(1)-(2)==> -2x +2y =10

e -X+HY=5 e, 4)
(3)+(4)==> 2y=46

y =23
y =23 (3)03 @cndailajomd
x+23=41
x=41-23=18
Mool B3 = 23, 18

(a)




(b) PABC agam 2198320 6@ quonoamalendem”. ( PB @ cuamencem” AC @500 AP o

avaoamandem” BC )

ie APAB s a10q]s0jo AABC @95 aloqa|80jo @e1jniem”. DD Galoeel

AAQC @es aloa|gaje ABRC @es aloajgajo AABC @es aloajgailm’ @elynosm'

() ABCP, ABCQ, AABQ, AABR A CAR ,ACAP maieeno A ABC @ @elyaloq 8088

@1GH6MEBBBIOT .

20. (a) AD?=AC?- CD?

— 42__22
=16-4
=12

AD = V12=V4x3=2V3 cm

(b) AD a1:0m001 a10@an quaaI@eem1eag

ajgsal’ =4 x 2V3 = 8V3 cm

alogjgal’ = (2V3)’=4x3=12 cm’

A
dcm
dcm
2cm @
B D 2cm c
dcm

21. (a)

(b)

(c) AC? = AB? + BC?
:32+32
=9+9=18

A®

D &

3cm

o B

I 2c




AC=V18=v9x2=3V2cm
alogjgal” = (3vV2)’=9x2 =18 cm’
ajggal’ =4x 3V2= 12V3 cm

22, 1 = 1 x_10_
6 10 6
=1 [1+.4
10 6
= _1 +_4
10 60
= _1 +_1 x_400
10 100 60
= 1 +_ 1] 6+.40
100 | 60\
= 1 6 +

10 100 600
= 1 +_6 +_1 x _4000
10 100 1000 600
= 1 _+ 6+ 1 6+ 40 }
10 100 1000 \ \
=1 +_6+6 + 4
10 100 1000 6000
1 ,_16 , 166 a1 Elanauoalydud 1 emMIs’ GRS I,

10 100 1000 6

23. 03@1eH0emom1Hagd &»demo 1.5 M 8@ alvoo 0.5 M ©ME000@® QIUvo X GRWITI
x> =1.5°-0.5°
=(1.5+0.5)(1.5-0.5)
=2x1=2
iex=v2=1414
ie ezoneE™® QIvoo = 1.414 m
ajggai” = 1.5+ 0.5 +1.414

=3414=341m =341 e

24. () AC= V2
AD =3
AE =2
(b) ajggal =AB+BC+CD+DE+AE=1+1+1+1+2=6 Qsmlg
alogjgal” = A ABC @es aloqigal” + A ACD @es aloqjgai’ + A ADE @es aloq|sal”
=¥ox1x1+ % xV2x1+¥xV3x1=%(1+V2+V3) aimowy @amly’

D

25.
alemigzzo ABCDE @s @pem aloa]saiss

21@3g=006em” a1@ABs220 AFDE.
alemigzo ABCDE @s @ne® aloq|soiss
@eaoemmoem” AGED.




26. (a)_1 , _3

4 4
(b) awes ayd@asmsed = _4_, _4
1 3
() ayB@oamsges @»= 4 +_4 = 16
1 3 3
m&@fi@mg@s wemmanelo= 4 X _4 = 16
1 3 3
(d) o 1ene omelanmoays»Bd =_a , n=a
n n
HAIYNS Ql%@ﬁ@mamas =n , _n
a n-a
U BHOEBEOS D> = n +_n = nn-a)+n =n’-na+na = _n°
a n-a a(ln—a) a(n-—a) a(n-—a)
QAUYGBBREBEOS VaMMadelo = N X 0 = n’
a n—a a(n-a)

ie o 1 e ome Bl AV BSOS Ol é@%@)mg@s @&HQo Ol émﬁ@mgas YWeMManeInjo

D@elymIem”.

27. 23@16HeMOMINN aldBAIN0 X Qo LIoNINING Y Do GRYWIGI
x?+y?=29"=841
aloggal” =% xy =210
ilexy =2x210=420

29

2xy = 840
(x+y)=x"+y’+2xy
=841 + 840 = 1681 *
X +y=V1681
X+y=41 v @8]
(x-y) =x*+y*—2xy
=841-840=1
x-y =V1
X=Y=1 e )
X+y=41 e (n
D +@)==> 2x=42
x=42/2=21
X =21 (1) @3 @ycoIallajond
21+y=41
y=41-21=20

ie a10BaI0o =21 cm, elosniaivoo = 20 cm

28. (a) Mgo =X 9o ol =Y 9o @RYWITI

al@a |80l = Xy

™80 2 M @&5HQo A1 M &HOWHQo §aIYIT aldqjsoi” 4 m? &:00Qo.
ie(x+2)(y-1)=xy-4

Xy—-x+2y-2=xy—-4

—X+2y= =2 e D

M18o 3 M &0QHQo 0NN 3 M &FHWQo HalYPI@ aldq|sol” 9 m’ @so.
ie(x-3)(y+3)=xy+9

xy+3x-3y-9=xy+9




3x -3y =18
X=YV =6 e 2
—X+2y= =2 e @8]
bW+ @)==> y=4
y=4,(2) o3 @endailajomd
x—4=6
x =10
8o =10cm  af®l =4 cm

29. (a)

g

l0cm
B

(b) <ABD = 45°, <BAD = 45°, <BDA = 90°
<BCD = 30° <CBD = 60°, <BDC = 90°
() BD=10/2=5cm
CD= 5V3cm
AB =5V2 cm
(d) AABC @es aloq|gal

ABCD s aloqojsai” + A ADB @es aloqjgsai’

%Bx5x5V3+ % x5x5
15 (25V3 + 25)

15 x 25 (1 + V3)
=12.5(1 + V3) cm?

30. @lanauoay = _X  @RQImd
y
x=1 =2
y 3
ie 3(x-1)=2y
3x-3=2y

2X =y =5 e 2

3x-2y= 3
B)-2=>x=7
X =7, (2) @3 @e0dailalomd
2x7-y=5
y=14-5=9
ie @anavoaly = _7  Gr@o@d
9




31.(a) AAPM, AAQM ai@lwem ajoad

<APM = < AQM = 90° (AB ©leeigy’ 210, elominosm’ MP, AC @leeig’ aioa) cloaminosm” MQ)
<PAM =< QAM (< BAC @os avaeo=lwoem” AM)
ie <APM =< AQM

@500 AM = AM (6a10@010®@ QItdo)

BG QlN0OJo BRMISEI AME’ DTG0 @elymO®IMIG AAPM o AAQM 9o @ely@1e0emeaRgoem.
ie MP = MQ

(b) AAPM 03 alaqigai’: AAQM 0 aloqjgali” = Yax ABx MP: % x AC x MQ

“xABxMP: % x ACxMP (MP=MQ)

=AB:AC

ie ag®” @leHoemomleje 8@ ¢H6M1HA3 MBI af)BIBAIVHO BIWVIBBM® EHIETV DU IO
QINEBBBHS BROUDENIMLOYILIEM.




